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Πάνδημος εορτασμός της Οσίας Παρασκευής της 
Επιβατινής στο Ιάσιο (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Με λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια τελέσθηκε την Τρίτη 14 
Οκτωβρίου 2015, υπαιθρίως, στην πόλη του Ιασίου της 
Ρουμανίας, η πανηγυρική Θεία Λειτουργία με αφορμή την 
εορτή της Αγίας Παρασκευής της Επιβατινής, με την 
συμμετοχή εκατοντάδων χιλιάδων πιστών από όλο τον 
ορθόδοξο κόσμο, οι οποίοι ήρθαν για να προσκυνήσουν τα 
ιερά λείψανα της Αγίας Παρασκευής και την Τιμία Κάρα του 
Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά, την οποία μετέφερε ο 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος.

Στη Θεία Λειτουργία προεξήρχε και ο μίλησε ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης 
κ. Φιλόθεος, ενώ προσκεκλημένοι του οικείου Ιεράρχου, Αρχιεπισκόπου Ιασίου και 
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Μητροπολίτου Μολδαβίας και Μπουκοβίνας κ. Θεοφάνους, ήταν 28 ιεράρχες, 
μεταξύ των οποίων ο Μητροπολίτης Μαυροβούνιου και Παραθαλασσίας 
κ. Ιωαννίκιος από την Εκκλησία της Σερβίας, ο Μητροπολίτης Κορυτσάς 
κ. Αναστάσιος από την Εκκλησία της Αλβανίας και Ιεράρχες του 
Πατριαρχείου Ρουμανίας. Η Θεία Λειτουργία ετελέσθη σε μια ατμόσφαιρα 
βαθιάς ευλάβειας και προσευχής.
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Μεταξύ άλλων, στην ομιλία του προς τους πιστούς ο Μητροπολίτης κ. 
Φιλόθεος ανέφερε: 

«Σεβασμιώτατε Άγιε Μολδαβίας κύριε Θεοφάνη, Σεβασμιώτατοι και Θεοφιλέστατοι 
Άγιοι Αρχιερείς, εξοχότατε κύριε πρόεδρε της Βουλής, εντιμότατοι άρχοντες του 
τόπου και της χώρας, αδελφοί μου εκλεκτοί. Επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω 
ιδιαιτέρως τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Ιασίου και Μητροπολίτη Μολδαβίας 
και Μπουκοβίνης κύριο Θεοφάνη για την εξόχως τιμητική του πρόσκληση να 
παρευρεθούμε με τους τιμίους συνοδούς μου στην λαμπρή αυτή πανήγυρη της 
Οσίας Παρασκευής της Επιβατινής», είπε αρχικά.

Στη συνέχεια μιλώντας για τον βίο της Οσίας Παρασκευής της Επιβατινής και του 
Αγίου Γρηγορίου Παλαμά, τόνισε ότι η Ορθοδοξία δεν είναι θεωρία αλλά αποτελεί 
ζωή, δεν είναι φιλοσοφία αλλά ενεργή συμμετοχή στο έργο του Θεού. Έπειτα 
ανέφερε ότι ο σύγχρονος άνθρωπος προσπαθεί να ερμηνεύσει τη ζωή με όρους 
ψυχολογίας και υλισμού, ενώ ο λόγος του Θεού αποτελεί ένα κάλεσμα επιστροφής 
και ότι ο Χριστιανός δεν απωθεί τον πόνο, τον σταυρό, τη θυσία, αλλά τον 
αγκαλιάζει.

«Ας σηκώσουμε λοιπόν ο καθένας τον σταυρό του με ελπίδα έχοντας τη 
βεβαιότητα ότι ο ίδιος ο Χριστός βαδίζει μπροστά μας, και όταν ο άνθρωπος 
ακολουθεί τον Κύριο ακόμη και ο Σταυρός γίνεται φως. Και τότε, όπως λέγει ο 
Γρηγόριος ο Παλαμάς, ο άνθρωπος γίνεται Θεός κατά χάριν. Χρόνια πολλά και 
ευλογημένα σε όλους», κατέληξε.

Δείτε ΕΔΩ πλούσιο φωτογραφικό υλικό 
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